

Ocenili dobrovoľníkov Žilinského kraja

Pri príležitosti Medzinárodného dňa dobrovoľníctva sa vo štvrtok 7. decembra konalo v Žiline slávnostné oceňovanie dobrovoľníkov Žilinského kraja pod názvom Srdce na dlani 2017.

Srdce na dlani je aktivita Žilinského dobrovoľníckeho centra, ktorá smeruje k zvýšeniu statusu dobrovoľníctva a k jeho rozvoju. Ide o ocenenie jednotlivcov aj kolektívov a ich projektov za dobrovoľnícku činnosť, ktorú vykonávajú bez nároku na finančnú odmenu v prospech iných v rôznych oblastiach spoločenského života, na podporu rozvoja komunity, ochrany životného prostredia, kultúry, výchovy, vzdelávania a pod. Je to vyzdvihnutie činov tých, ktorí svojím konaním prispeli k šíreniu dobra a pozitívnej zmeny v spoločnosti.

V roku 2017 mohli obyvatelia Žilinského kraja nominovať na ocenenie ľudí, skupiny, projekty a organizácie v siedmich kategóriách. Žilinské dobrovoľnícke centrum vybralo zo 42 nominácií osem ocenených.

■ **Mladé srdce:** Aďa Horváthová - za horlivosť a stálosť v službe deťom s ťažkým životným pozadím v táboroch Mini-Bodka. Tam 16-ročná Aďa varí už od svojich 13 rokov.

■ **Pravé srdce:** Tomáš Gulán - za službu prostredníctvom sociálnych projektov, zameraných na rómske deti a za motivovanie ďalších k tejto službe.



Ocenení žiaci v škole spoločne s riaditeľom Milanom Valekom.

FOTO: AUTOR



Žiaci s cenami počas oceňovania.

FOTO: AUTOR



Na podujatí odovzdávali pekné ceny.

FOTO: AUTOR

■ **Srdce seniora:** Pavol Cienik - je príkladom, keď v službe ako dlhoročný vedúci a choreograf folklórnych súborov pokračuje aj vo veku 73 rokov.

■ **Verné srdce:** Petra Piršelová - za dlhodobý prínos svojou službou v OZ Matka a Dieťa Turca a inšpirovanie ďalších do služby pre podporu rodín.

■ **Projekt so srdcom (dobrovoľníka):** Projekt Dom prijatia pre rodiny - Rodinkovo - za projekt, ktorý svojimi aktivitami podporuje manželstvo

a rodinu a poskytuje pomoc aj v krízových situáciách.

■ **Srdce na správnom mieste:** Ekoray - Peter a Anna Bolekovci - za finančnú a morálnu podporu dobrovoľníckych aktivít a pomoc sociálne slabším v rámci skupín a organizácií.

V kategórii So srdcom na dlani získali špeciálne ocenenie dvaja nominovaní:

■ **1. Horská služba Malá Fatra o. z.** - za dlhodobú dobrovoľnícku činnosť, za pripravenosť a nasadenie v každej situácii

a v každom čase pri záchrane životov.

■ **2. Žiaci Spojenej školy v Kysuckom Novom Meste** - za výnimočný čin a pohotovú reakciu študentov zapojených do darčovstva krvi pre Terezku Špilákovú.

V kategórii **So srdcom na dlani** Spojená škola v Kysuckom Novom Meste nominovala Juraja Stráskeho, Slavomíra Stelinu, Samuela Zbončáka, Róberta Kováča, Matúša Kubicu, Jakuba Zajaca, Tomáša Fuska, Martina Kováčika, Martina Horváta, Michaelu Horčíčakovú, Adama Baďuru, Matúša Jančoška a Andreja Kučeríka.

Táto skupinka preukázala veľkú mieru solidarity a pomoc dievčatu v núdzi. V rámci kampane s názvom **KRV PRE TEREZKU ŠPILÁKOVÚ** pod gesciou Eriky Kubaščíkovej darovali krv v Kysuckej nemocnici v Čadci. Potom vzácnu tekutinu adresne smerovali mladej pacientke Terezke Špilákovej zo Zborova nad Bystricou, ktorej stav je v súčasnosti

veľmi vážny. Nazbierané krvné zásoby sa rýchlo mniajú a je potrebné ich neustále promptné dopĺňanie.

Žijeme v digitálnom veku, ktorý sa mení a napreduje milovými krokmi. Byť na pulze doby a stať sa jej spolutvorcom, či dokonca ovplyvniť jej smerovanie, je túžba každého mladého ambiciózneho človeka. Nuž, v živote vyhráivate, ak získate pre svoje ambície strategického partnera. Terezka ho získala a nie jedného, ale celý tím žiakov Spojenej školy v Kysuckom Novom Meste. Staré známe heslo: „V JEDNOTE JE SILA“ tu platí tisícnásobne.

Terezkina túžba žiť je silná a k jej naplneniu môže prispieť každý, či už aktívne, t. j. darovaním vlastnej krvi, alebo pasívne, t. j. agitáciou vo svojom okolí.

Slávnostný večer oceňovania dobrovoľníkov bol sprevádzaný živou hudbou v podaní trojčlenného zoskupenia zo Spišskej Belej, ktoré svojimi hudobnými vstupmi prispelo

k príjemnej atmosfére počas celého večera.

Oceňovanie dobrovoľníkov si môžete pozrieť aj prostredníctvom živého vstupu, ktorý je uverejnený na Facebooku Žilinského dobrovoľníckeho centra.

Sme vďační všetkým nominovaným za ich nezištnú službu pre dobro nášho kraja a veríme, že aj prostredníctvom oceňovania dobrovoľníkov Srdce na dlani poukážeme na dôležitosť dobrovoľníctva a jeho aktivít medzi ľuďmi v rôznych odvetviach.

Oceňovaním chceme vzdať úctu službe dobrovoľníkov v Žilinskom kraji a ukázať, že ich práca nezostáva nepovšimnutá, ale, práve naopak, je veľmi potrebná pre formovanie našej spoločnosti.

Možno aj pre vás sú príklady týchto dobrovoľníkov inšpiráciou, aby sme tak spoločne pomáhali vo svojom okolí, každý podľa vlastných možností a schopností.

JANKA KOŠŤALOVÁ

NOVÝ MY MAGAZÍN NÁJDETE UŽ V TOMTO ČÍSLE



KYSUCKÉ NOVINY

VIANOČNÁ SÚŤAŽ

MÁ SVOJICH VÝHERCOV

Súťažiť s novinami sa vyplatí

STRANA 9



MY

ŠPORT

HVIEZDIL S DÁNMI

Miloš Roman potvrdil na MS svoje kvality

STRANA 24



ROČNÍK 19 ■ E-MAIL: JANA.PAULOVSKÁ@PETITPRESS.SK ■ CENA 0,80 € ■ CENA PRE PREDPLATITEĽOV 0,55 €

WWW.MYKYSUCE.SK ■ FACEBOOK.COM/KYSUCE ■ TEL.: 0905 978 224

PRVÝM BÁBÄTKOM BOLA REBEKA

■ V Kysuckej nemocnici bolo počuť plač prvého novorodeniatka ani nie hodinu a pol po polnoci. Na svet sa prihlásila Rebeka Jurčíková z Lutíš. Mamička Katarína neskrývala obrovskú radosť.

STRANA 3

